
ДОНЕЦЬКА ДЕРЖАВНА СІЛЬСЬКОГОПОДАРСЬКА ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 

 

 

 

ПРОТОКОЛ-РІШЕННЯ № 25 

щодо укладання договору науково-дослідні роботи у сфері ділянкового 

(ґрунтового) та лабораторного сортового контролю насіння і садивного 

матеріалу сорту рослин за ДК 021:2015 –73110000-6 — Дослідницькі послуги 

 

м. Покровськ                                                                                        02.12.2022 р. 

 

Порядок денний:  

 

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно 

до п.п. 5 (відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником) п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — 

Особливості), за предметом закупівлі Науково-дослідні роботи у сфері 

ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового контролю насіння і 

садивного матеріалу сорту рослин, 73110000-6 — Дослідницькі послуги за ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля). 

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2022 рік у 

порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — 

Закон, Закон про публічні закупівлі) (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2022 рік в 

електронній системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим 

органом  (далі — Електронна система). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про 

закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-

8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 



певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

 Послуги з науково-дослідних послуг у сфері ділянкового (ґрунтового) та 

лабораторного сортового контролю насіння і садивного матеріалу сорту рослин 

може надати тільки один виконавець - Український інститут експертизи сортів 

рослин.  

Український інститут експертизи сортів рослин є базовою науково-

дослідною установою з проведення комплексу польових і лабораторних 

досліджень з науково-технічної експертизи сортів рослин в Україні, а також 

уповноваженою установою на здійснення ділянкового (ґрунтового) сортового та 

лабораторного сортового контролю, що підтверджується Наказом Міністерства 

аграрної політики та продовольства України № 91 від 16.02.2022 «Про деякі 

питання забезпечення визначення сортових якостей насіння і садивного 

матеріалу».  

Основними напрямами діяльності Учасника є: здійснення державної 

науково-технічної експертизи сортів рослин; участь у формуванні та реалізації 

науково-технічної, технологічної та інноваційної політики в галузях 

агропромислового комплексу, охорони прав на сорти рослин та сортової 

сертифікації насіння і садивного матеріалу; науково-методичне забезпечення 

державної науково-технічної експертизи сортів рослин усіх типів, розробка 

методик для проведення досліджень кваліфікаційної експертизи сортів рослин, 

післяреєстраційного та дореєстраційного сортовивчення, ділянкового 

(ґрунтового) та лабораторного сортового контролю та інших типів державної 

науково-технічної експертизи сортів рослин; виконання прикладних та інших 

науково-дослідних робіт з науково-технічної експертизи сортів рослин та 

сортової сертифікації; науково-технічна, інформаційна та видавнича діяльність 

у сфері охорони прав на сорти рослин, сортовивчення та сортової сертифікації. 

Український інститут експертизи сортів рослин діє у відповідності до вимог 

Закону України «Про насіння і садивний матеріал», Порядку проведення 

сертифікації, видачі та скасування сертифікатів на насіння та/або садивний 

матеріал, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

21.02.2017р. № 97  та на підставі Договору про співпрацю, укладеного 05.06.2018 

року з Державним підприємством «Державний центр сертифікації і експертизи 

сільськогосподарської продукції у сфері ділянкового (ґрунтового) та 

лабораторного сортового контролю».  

Український інститут експертизи сортів рослин 15 липня 2020 року пройшов 

акредитацію у сфері визначення показників якості зернових, зернобобових, 

круп’яних, олійних, тощо культур та продуктів їх переробки та отримав Атестат 

про акредитацію від Національного агентства з акредитації України про 

засвідчення компетенції лабораторії показників якості сортів рослин строком дії 

на 5 років,  до 14.07.2025 р., а 17 травня 2022 року пройшов Державну атестацію 

і отримав Свідоцтво про державну атестацію наукової установи (Серія ДА № 

00529 від 26.05.2022). 

 Український інститут експертизи сортів рослин розробив Методику 

проведення ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового контролю, 

затверджену Наказом Міністерства аграрної політики та  продовольства України 

від 14 лютого 2022 року № 85 «Про затвердження Методики проведення 



ділянкового (ґрунтового) сортового контролю та лабораторного сортового 

контрою». 

Крім того, Наказ Міністерства аграрної політики та  продовольства України 

від 04 січня 2022 року № 2 «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної 

політики та  продовольства України від 17 травня 2017 року № 246» встановив, 

що вартість послуг з ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового 

контролю розраховується  Українським інститутом експертизи сортів рослин 

згідно з технологічною картою та публікується на офіційному веб-сайті 

установи. 

Враховуючи те, що виконавцем закупівлі є лише певний суб’єкт 

господарювання - Український інститут експертизи сортів рослин, який 

визначений Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 

№ 91 від 16.02.2022 «Про деякі питання забезпечення визначення сортових 

якостей насіння і садивного матеріалу», застосовується вищевказане 

виключення. 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 

прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 

(відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником) пункту 13 Особливостей. 

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до п.п. 5 

(відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником) п. 13 Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 

надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 

прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії 

воєнного стану встановлено до 19 лютого 2023 року. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено 

невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території 

України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в 

Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах 

воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 

правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням 

загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України 

здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, 



мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на 

режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 

3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від 

воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, 

товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних 

причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, тобто 

замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За 

результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 

оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 

пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Оскільки, виконавцем закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання - 

Український інститут експертизи сортів рослин, визначений Наказом 

Міністерства аграрної політики та продовольства України № 91 від 16.02.2022 

«Про деякі питання забезпечення визначення сортових якостей насіння і 

садивного матеріалу», застосовується вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з 

урахуванням потреби замовника на період до кінця 2022 року. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення 

закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних 

закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 

закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби у науково-дослідних послугах 

у сфері ділянкового (ґрунтового) та лабораторного сортового контролю насіння 

і садивного матеріалу сорту рослин в умовах воєнного стану, замовник прийняв 

рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку 

за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі 

відповідає чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 

застосування виключення за Особливостями (документальне 

підтвердження): 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


1. Наказ Міністерства аграрної політики та  продовольства України від 

16.02.2022 № 91 «Про деякі питання забезпечення визначення сортових 

якостей насіння і садивного матеріалу». 

2. Наказ Міністерства аграрної політики та  продовольства України від 14 

лютого 2022 року № 85 «Про затвердження Методики проведення 

ділянкового (ґрунтового) сортового контролю та лабораторного сортового 

контрою». 

3. Наказ Міністерства аграрної політики та  продовольства України від 04 січня 

2022 року № 2 «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики 

та  продовольства України від 17 травня 2017 року № 246». 

4. Договір про співпрацю від 05.06.2018 р. 

5. Атестат про акредитацію від 15.07.2020 за № 20257. 

6. Свідоцтво Серія ДА № 00529 від 26.05.2022. 

7. Свідоцтво Серія ДР № 03092 від 17.06.2022. 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби 

Замовника є необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 

2022 рік щодо Закупівлі (Додаток 1), із зазначенням у примітках, що Закупівля 

здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 Особливостей. 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до 

річного плану закупівель на 2022 рік в Електронній системі протягом п’яти 

робочих днів з дня його затвердження.  

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, 

здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 

системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві 

та перехідні положення» Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з 

дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію 

про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників 

(виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання 

робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для 

безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг). 

         Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті 

рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих 

днів з дня укладення такого договору. 

 

 

 

 

 



На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,  

 

ВИРІШИЛА: 

8. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (відсутність конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником) п. 13 Особливостей. 

9. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2022 рік (Додаток 1 на 1 

сторінку). 

10. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2022 рік в Електронній 

системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом. 

11. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, 

укладений без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі 

не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 
 

 

ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ  

закупівель на 2022 рік 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

1.1. найменування замовника: ДОНЕЦЬКА ДЕРЖАВНА 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ 

1.2. місцезнаходження  замовника: Донецька область, місто Покровськ, 

85307, вул. Захисників України, будинок 1 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 00729333 

1.4.  категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби 

держави або територіальної громади 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Науково-дослідні роботи у сфері ділянкового (ґрунтового) та 

лабораторного сортового контролю насіння і садивного матеріалу сорту рослин, 

73110000-6 — Дослідницькі послуги за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 
словника 

3.   Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета  

закупівлі: 38966,40 грн, у т.ч. ПДВ 6494,40 грн. 

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 
2240 — Оплата послуг (крім комунальних). 

5.  Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: 

5.1. вид закупівлі: Відкриті торги з Особливостями 

5.2. орієнтовний початок проведення: грудень  2022 року. 

6. Примітки: закупівля здійснюється відповідно до норм постанови КМУ від 

12.10.2022 № 1178 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011201-11#n35

